



Перед судом предстанет мужчина, обвиняемый в совершении убийства случайной знакомой



Следственным отделом по Первомайскому району г. Пензы следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пензенской области завершено расследование уголовного дела по обвинению мужчины в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Следствием установлено, что в ночь с 18 на 19 июля 2017 года мужчина случайно познакомился на улице с женщиной 1972 года рождения. Купив спиртное, обвиняемый с женщиной отправились на съемную квартиру последней на улице Экспериментальная в городе Пензе. В ходе распития спиртного между ними произошла ссора, в результате которой обвиняемый, схватил нож и нанес им множественные колото-резаные раны в область шеи, брюшной полости, спины и верхних конечностей женщины. Осознав, что он натворил, испугавшись привлечения к уголовной ответственности, злоумышленник скрылся с места преступления. От полученных колото-резаных ранений потерпевшая скончалась на месте происшествия.

Благодаря комплексу грамотно спланированных следственных действий сотрудников СК России и оперативно-розыскных мероприятий сотрудников полиции, в кратчайшие сроки удалось установить обстоятельства совершения особо тяжкого преступления и задержать подозреваемого. Им оказался ранее судимый мужчина 1990 года рождения.

Впоследствии судом в отношении него избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пензенской области

Органом следствия собрана достаточная доказательственная база, подтверждающая причастность мужчины к совершению убийства. В ходе расследования он полностью признал вину в умышленном причинении смерти женщине.

В настоящее время уголовное дело с утверждённым обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

27 Сентября 2017

Адрес страницы: <https://penza.sledcom.ru/news/item/1167349>